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4. |Pv6

A szamitbgépes hal6zatok Uzemeltetésében az |Pv4-es cimeket lassan levdltja az I1Pv6-0s
cimzés rendszer, amely az eddigi 32 bit hosszisagu cimek helyett 128 bit hosszlisagu
cimeket hasznal .

Az IPv6-0s cimeket hexadecimdlis alakban &brézoljuk, nyolc darab négyes csoportba
osztva. Az egyes szdmjegyek a tizes szamrendszerben is haszndlt szdmjegyek, valamint
aza b, c, d, e f betiik lehetnek. Az egyes csoportokat kettésponttal vaasztjuk el. Ezek
alapjan formailag megfelel6 1Pv6-os cim a kovetkezo:

2001:0db8:03cd:0000:0000:e£45:0006:0123

Egy nagyvdlalatnd készitettek egy programot, ami a cég szerverén tarolt Osszes
dokumentumbdl kigyijtotte az IPv6-cimeket. Az igy keletkezett gyijteményt az ip. txt fgl
tarolja. Minden IP-cimet csak az elst el6fordulésakor rogzitettek. Az dlomény legaldbb 20,
de legfeljebb 500 adatsort, soronként egy IP-cimet tartalmaz a kovetkezé példanak
megfelelen:

2001:0db8:03cd:0000:0000:ef45:0006:0123
2001:0e€10:0000:aabc:0000:01ac:0000:0001

£fdf8:£53b:82e4:0000:0000:0000:0000:0053
£c00:0000:0000:2d65:0124:33ab:0100:6543

A vdldatnd haromféle IP-cim fordul el6. A feladat megoldésdban csak ezekkel
acimekkel kell foglalkozni:

- A 2001:0dbs kezdeti cimek a dokumentaciés cimek, eszkdzoknek nincsenek
kiosztva.

- A 2001:0e kezdetii cimek az informatikai eszk6zoknek kiosztott globalis egyedi
cimek.

- Az fc,vaamint az £d kezdetii cimek az eszk6zoknek kiosztott helyi egyedi cimek.

T6bb szabdly vonatkozik a cimek révidebb leirasanak lehetosegére:

- Az egyes csoportokban a bevezetdé nulldk elhagyhatok. Példaul igy leirva a fenti
cim: 2001:db8:3cd:0:0:ef45:6:123
- Ketté vagy tobb csak nullakbdl allé csoportot le lehet egyszertisiteni két kettospont

kozotti Ures csoportra. Ezzel a szabdllya tovébb egyszertisitve az €6z6 cimet:
2001:db8:3cd::ef45:6:123

- Haegy cimben tobb helyen is vannak csak nullakbdl all6 csoportok, akkor is csak
egyszer lehet ez utdbbi modszerrel roviditést végrehajtani. [lyen esetben mindig
atobb nullas csoportot kell réviditeni. Ha azonos szamu nullas csoport talahato
acimen bel Ul tobb helyen is, akkor balrdl az elsot kell réviditeni.

Példaul: 2001:0000:0000:00£5:0000:0000:0000:0123
Roviditve: 2001:0:0:£5::123

K észitsen programot, amely az ip. txt dlomany adatait felhasznélva az alabbi kérdésekre
védlaszol! A program forraskodjat mentse cimek néven! (A program megirasakor a megadott
adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy a rendelkezésre
alo adatok aleirtaknak megfelelnek.)
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jel:

A keépernyore irast igénylé részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja

akeépernyére afeladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)! Haafelhaszna6tdl kér be adatot,
jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiirés is elfogadott.
A képernyére irast igenylé feladatok eredményét a feladatok utani mintanak megfeleléen
jelenitse meg!

1.

Olvassa be az ip. txt dlomanyban taldt adatokat, s annak felhaszndlasaval oldja meg
akovetkezo feladatokat!

Hatérozza meg és irja a képernyore, hogy hany adatsor van az allomanyban!
irja a képernyére az dlomanyban taldhatd legalacsonyabb IP-cimet! A megoldasaban

' felhaszndhatja, hogy a betik ASCII-kédjai a szamok ASClI-kodjai utén taldhatok

2.
Az

3.

a kodtabl dban.

Hatérozza meg, hogy az alomanyban hany darab IP-cim van az egyes fajtakbol!
Az eredményt jelenitse meg a képernyén a mintanak megfelelen!

Gytjtse ki a sok.txt dlomanyba azokat az IP-cimeket, melyek legaldbb 18 nullat
tartalmaznak! A fgjlban minden sor elgjén szerepeljen az eredeti dlomanybdl a cim
sorszdmal Ezt kovesse egy sz0kozzel elvalasztvaacim az ip. txt dlomanyban szerepl
alakjaval!

Kérjen be a felhasznadtol egy sorszamot! Az dlomanyban a megadott sorszamon
taldhatd IP-cimet roviditse a csoportokon bellli bevezeté nullék elhagyasaval!
Az dloméanyban taldlhato alakot és ardviditett valtozatot irja a képernyore egymas alal

Az d6z6 feladatban hasznalt IP-cimet roviditse tovabb az egymast koveté nullas
csoportok roviditésére vonatkozo szabalyoknak megfeleléen! Az eredményt jelenitse meg
aképernyon! Amennyiben nem roviditheto, irjaki: ,Nem révidithets tovabb.”!
Minta a szbveges kimenetek kial akitasahoz:

feladat:

dllomanyban 372 darab adatsor wvan.

feladat:

A legalacsonyabb tarolt IP-cim:
2001:0db8:0000:00b9:0800:0£00:e02a:71lac

4.

feladat:

Dokumentéacidés cim: 106 darab
Globalis egyedi cim: 120 darab
Helyi egyedi cim: 146 darab

6.

feladat:

Kérek egy sorszamot: 10
fcef:b0e7:7d20:0000:0000:0000:3b95:0565
fcef:b0e7:7d20:0:0:0:3b95:565

7.

feladat:

fcef:b0e7:7d20: :3b95:565

45 pont
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